

Nr. 265, 106/305/14.06.2016

RAPORT DE ACTIVITATE

Întocmit conform prevederilor art. 77 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca,

Investirea subsemnatei în funcția de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca a avut loc în data de 22.06.2012, de la aceea dată și până la data formulării prezentei am participat la activitățile legate de funcționarea Consiliului Local și mi-am îndeplinit obligațiile stabilite de legislația în vigoare.

În perioada de la investire și până în prezent am fost prezent aproape la toate ședințele de consiliu local și ale comisiilor de specialitate, datele statistice cu privire la acest aspect fiind disponibile prin intermediul Serviciului Relații cu Consilierii. În cursul anului 2015 am avut o singură absență, respectiv de la ședința Consiliului Local din data de 3 septembrie 2015.

Am făcut parte din următoarele comisii de specialitate:

- Comisia I pentru buget-finanțe, ordine publică și protecția civilă;
- Comisia III pentru urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului.

Totodată, am făcut parte din Comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări servicii, conform Legii nr. 550/2002, Comisia pentru soluționarea contestațiilor împotriva soluției comisiei pentru analiza dosarelor depuse în vederea repartizării unor locuințe sociale, Comisia de contestații privind soluționarea contestațiilor privind finanțarea nerambursabilă de la bugetul local în vederea susținerii activităților, acțiunilor sportive.

În calitate de consilier local am fost repartizat să fac parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teologic Reformat din Cluj-Napoca, al Liceului Waldorf, respectiv ale grădinițelor: Academia Piticilor și Grădinița Între Lacuri Cluj. În baza hotărârii Consiliul Local am fost delegat în Adunarea Generală a Companiei de Transport Public Cluj-Napoca.

În calitate de membru am participa și în comisia pentru evaluarea candidaturilor depuse în cadrul Programului Curățenia Generală.

Cluj-Napoca


OLÁH EMESE